



В Свердловской области эпидемия ВИЧ-инфекции.

Заражаются, прежде всего, потребители инъекционных наркотиков. Поражено ВИЧ 58% наркозависимых, что в 30 раз превышает пораженность среди всего населения



ВИЧ-инфекция

- это инфекционное заболевание, развивающееся из-за попадания в кровь вируса иммунодефицита человека (ВИЧ). Этот вирус способен поражать клетки иммунной системы, ответственные за борьбу с инфекциями. Микроорганизмы, которые здоровая иммунная система может успешно подавлять, становятся опасными для человека, зараженного ВИЧ

СПИД - синдром приобретенного иммунодефицита, конечная стадия ВИЧ-инфекции, когда практически все клетки иммунной системы погибли и организм не может сопротивляться болезням, из-за чего человек может погибнуть от пневмонии, туберкулеза, герпеса, онкологических и других заболеваний

ВИЧ может попасть в организм человека только тремя путями

ЧЕРЕЗ КРОВЬ:

- * при инъекциях чужим шприцем, иглой или при использовании общего оборудования для распределения готового раствора и для приготовления наркотиков
- * при использовании чужих бритв, зубных щеток, маникюрных ножниц
- * при использовании нестерильного оборудования для нанесения татуировок или пирсинга
- * при прямом контакте с чужой кровью

При половых контактах без презерватива

ВИЧ-инфицированная мать может передать ребенку во время беременности, родов и грудного вскармливания

КОНТАКТЫ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ:



Свердловский областной центр
по профилактике и лечению ВИЧ-инфекции

**Екатеринбург,
ул. Ясная, 46.**

Регистратура: (343)243-16-62, 383-30-18, 243-09-09

Социально-психологическая служба: (343) 240-86-13

Равный консультант - 8-908-633-49-51 (Иван)

**(343) телефон доверия:
31-000-31
www.livehiv.ru**

АДРЕСА ФИЛИАЛОВ

**Свердловского областного центра
по профилактике и лечению ВИЧ-инфекции:**

- **Первоуральск**, пос. Динас, ул. Огнеупорщиков, 38, телефон: 8(34396) 3-54-28
- **Каменск-Уральский**, ул. Рябова, 20, телефон: (3439) 37-09-09.
- **Ирбит**, ул. Малыгина, 26, телефон: (34355) 3-82-08
- **Нижний Тагил**, ул. Джамбула, 45, телефон: (3435) 34-12-27
- **Серов**, ул. Льва Толстого, 15, телефон: (34385) 6-02-05



**ВСЕ МОЖНО
ИЗМЕНИТЬ**

**С ВИЧ
МОЖНО
ЖИТЬ!**

**ДЛЯ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
НАРКОТИКОВ**



USAID

ПРОЕКТ ПО
УЛУЧШЕНИЮ
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ



С ВИЧ МОЖНО ЖИТЬ!

Чтобы защитить себя от ВИЧ-инфекции, необходимо:

- во время инъекций использовать только одноразовый, стерильный инструментарий;
- при половых контактах со случайным (непостоянным) партнером использовать презерватив;
- исключить контакт с кровью незащищенных кожных покровов и слизистых (например, при оказании помощи, в драке);
- использовать только собственную бритву, зубную щетку, маникюрные ножницы.

ВИЧ-положительный человек по внешнему виду ничем не отличается от здорового, поэтому узнать о присутствии ВИЧ в организме можно только сдав анализ крови на ВИЧ

В КАКИХ СЛУЧАЯХ НЕОБХОДИМО СДЕЛАТЬ АНАЛИЗ НА ВИЧ

- **если есть** даже **хоть один** эпизод или опыт внутривенного употребления наркотиков;
- **если были** сексуальные контакты без презерватива со случайным (непостоянным) партнером;
- **если возникло** заболевание, передающееся половым путем;
- **выявлен** гепатит (B, C, D) или другие заболевания, передающиеся через кровь

АНАЛИЗ НА ВИЧ МОЖНО СДАТЬ

- * **ПРИ ОБРАЩЕНИИ К ВРАЧУ ПСИХИАТРУ-НАРКОЛОГУ,**
- * **В ПОЛИКЛИНИКАХ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА В КАЖДОМ ГОРОДЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ,**
- * **В СВЕРДЛОВСКОМ ОБЛАСТНОМ ЦЕНТРЕ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ И ЛЕЧЕНИЮ ВИЧ-ИНФЕКЦИИ**
- * **И ЕГО ФИЛИАЛАХ В ГОРОДАХ:**
НИЖНИЙ ТАГИЛ, КАМЕНСК-УРАЛЬСКИЙ, ПЕРВОУРАЛЬСК, СЕРОВ, ИРБИТ

РЕЗУЛЬТАТЫ ТЕСТИРОВАНИЯ МОГУТ БЫТЬ:

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ -антитела к ВИЧ обнаружены, человек инфицирован

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ -антитела к ВИЧ не обнаружены, но это еще не означает, что у Вас нет ВИЧ-инфекции
Существует «**период окна**» - это период, когда человек инфицировался, но тест на ВИЧ отрицательный. Продолжительность данного периода 3-6 месяцев. Поэтому анализ крови на ВИЧ необходимо повторить через 3 и 6 месяцев с момента последней рискованной ситуации.

СОМНИТЕЛЬНЫЙ -необходимо пройти повторное обследование на ВИЧ

ПРИ ВЫЯВЛЕНИИ ВИЧ НЕОБХОДИМО КАК МОЖНО БЫСТРЕЕ ОБРАТИТЬСЯ К ВРАЧУ-ИНФЕКЦИОНИСТУ ЦЕНТРА СПИД ИЛИ ЕГО ФИЛИАЛОВ, А ТАКЖЕ В ПОЛИКЛИНИКУ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

СЕГОДНЯ СУЩЕСТВУЕТ ЛЕЧЕНИЕ

(АНТИРЕТРОВИРУСНАЯ ТЕРАПИЯ ИЛИ АРВТ), КОТОРОЕ ПРОДЛЕВАЕТ НА ДОЛГИЕ ГОДЫ ЖИЗНЬ ВИЧ-ИНФИЦИРОВАННЫХ, СДЕРЖИВАЯ РАЗМНОЖЕНИЕ ВИРУСА В КРОВИ.
УПОТРЕБЛЕНИЕ НАРКОТИКОВ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЕМ К НАЗНАЧЕНИЮ ТЕРАПИИ, НО ЛЕЧЕНИЕ БУДЕТ БОЛЕЕ УСПЕШНЫМ, ЕСЛИ К МОМЕНТУ ЕГО НАЧАЛА, ВЫ СМОЖЕТЕ КОНТРОЛИРОВАТЬ СВОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ, И В ЭТОМ ВАМ ПОМОГУТ ПСИХИАТРЫ – НАРКОЛОГИ, А ТАКЖЕ РЕАБИЛИТАЦИОННЫЕ ЦЕНТРЫ И ПРОГРАММЫ, ГРУППЫ ВЗАИМОПОМОЩИ, ИНФОРМАЦИЮ О КОТОРЫХ ВЫ МОЖЕТЕ ПОЛУЧИТЬ ПО ТЕЛЕФОНУ: 8-908-633-49-51 (ИВАН РАВНЫЙ КОНСУЛЬТАНТ)

ПРИЕМ АНТИРЕТРОВИРУСНОЙ ТЕРАПИИ ВОЗМОЖЕН ПРИ УПОТРЕБЛЕНИИ НАРКОТИКОВ!

*Но может быть слишком поздно!
Чем раньше Вы обратитесь к врачу,
тем успешнее будет лечение!*

На сегодняшний день в Свердловском областном центре по профилактике и лечению ВИЧ-инфекции (**Екатеринбург, ул. Ясная, 46**) и его филиалах ВИЧ-положительным наркозависимым предоставляются медицинские услуги и социально-психологическая поддержка (помощь в восстановлении документов, получение наркологической помощи, доступ к **бесплатному лечению** ВИЧ и других инфекционных заболеваний)

Риск заражения при внутривенном введении наркотиков самый высокий и достигает **100%**, при сексуальных контактах без презерватива с ВИЧ-положительным партнером – до **20%**